SACRED HEART COLLEGE MADANTHYAR

BELTHANGADY TALUK| DAKSHINA KANNADA | KARNATAKA, INDIA Affiliated to Mangalore University

Office of the Principal

Pin:574224

Phone:9740569138(O)

Email:sacredheartcollege82@gmail.com

Website:www.sacredheartcollege.net

3.4.1: Extension activities are carried out in the neighbourhood community, sensitizing students to social issues, for their holistic development, and impact thereof during the last five years.

Supporting Documents

Sl. No			Link
1	Authentication by HOI		<u>Click Here</u>
2	Extension Activities	2017-18	<u>Click Here</u>
		2018-19	<u>Click Here</u>
		2019-20	<u>Click Here</u>
		2020-21	<u>Click Here</u>
		2021-22	<u>Click Here</u>

Principal
Sacred Heart College
MADANTHYAR - 574 224

